
Prvé zmeny a nie sú to vrásky
Starnutie je prirodzené, ale nemusí sa začínať 
vráskami. Čo ak u vás prejavuje tým, že tvár začne 
jemne klesať? Ide o prirodzený presun tuku sme-
rom nadol a  ten sa môže diať už v  tridsiatke či 
štyridsiatke. Mnohé ženy si preto kladú otázku, či 
existuje spôsob, ako tvári vrátiť sviežosť bez dras-
tických zmien. Longevity Lift je našou unikátnou 
odpoveďou.

Ako funguje Longevity Lift?
Pôsobí hlboko v tkanivách, navonok je nenápad-
ný, ale s  výrazným výsledkom. Plastický chirurg 
Envy Kliniky MUDr. Mahdi Nasab vysvetľuje: 
„Vytvoril som účinnú, ale jemnú procedúru 
Longevity Lift, ktorá pracuje s rádiofrekvenciou, 
čím aktivuje kolagén a  zároveň odstraňuje tuk 
tam, kde sa prirodzene hromadí.“ Kožu a  pod-
kožie spevňuje stimuláciou tvorby kolagénu 
a  pozdvihuje kontúry tváre. Zároveň cielene 
redukuje tukové tkanivo v  oblasti „syslíkov“ 
a  podbradku. Rádiofrekvenčná energia roz-
púšťa tuk a umožňuje jeho precíznu modelá-
ciu, čím dochádza k  viditeľnému sculptingu 
a definícii dolnej časti tváre.

Takmer bez bolesti  
a s krátkou rekonvalescenciou
Longevity Lift sa vykonáva v  lokálnej anestézii, 
takže necítite bolesť, len mierne tlaky, ktoré sú 
dobre zvládnuteľné. Najčastejšie sa odporúča 
ženám vo veku tridsať až štyridsaťpäť rokov, keď 
sa objavia prvé známky poklesu kontúr. Často je 
vhodný aj pre mladšie ročníky a u žien po päťde-
siatke všetko závisí od elasticity kože. Najväčšou 

výhodou je, že prináša  výrazný liftingový efekt 
s minimálnou rekonvalescenciou, teda výsledok 
porovnateľný s  chirurgickým zákrokom, no bez 
potreby celkovej anestézie.

Keď túžite po ešte výraznejšom efekte
Ak chcete výsledok ešte posilniť, MUDr. Nasab 
kombinuje rádiofrekvenciu so špeciálnymi chi-
rurgickými vláknami, ktoré podoprú tkanivá 
zvnútra. Kontúry sú výraznejšie už rýchlo po zá-
kroku a hojenie býva krátke. Opuchy či modrin-
ky sa môžu objaviť, no rýchlo miznú a návrat do 
bežného rytmu trvá často len pár dní.

Ako dlho efekt vydrží?
Odstránenie tukových buniek je trvalé. Tuk, kto-
rý sa odstraňuje, sa nevráti v  tom istom množ-
stve. Efekt spevnenia sa obvykle udrží približne  
3–5 rokov, keď máte dobrú kvalitu kože aj dlhšie.  
S vláknami býva efekt viditeľný dlhšie, približne 
5–7 rokov, pričom dĺžka trvania závisí od typu 
vlákien a individuálnych faktorov.

Viditeľné a prirodzené výsledky
Longevity Lift nie je zákrok, ktorý mení iden-
titu tváre, ale kontúry sú ostrejšie, profil 

čistejší a  lícne kosti sa prirodzene zvýraznia.  
MUDr. Nasab hovorí, že práve kombinácia pri-
rodzeného efektu a  minimálneho času hoje-
nia je to, čo dnes ženy hľadajú. Ďalej dopĺňa: 
„Longevity Lift môžem vykonať samostatne 
alebo v  kombinácii s  liposukciou podbrad-
ku a  inými procedúrami podľa individuál-
nych potrieb každej klienty. Výber ideálnej 
kombinácie vždy určujem po osobnej kon-
zultácii, kde zohľadníme všetky anatomické 
faktory, stupeň starnutia a  samozrejme aj 
očakávania.“

Ako sa Longevity Lift líši  
od klasického  
faceliftu/deep plane faceliftu?
Deep plane facelift je komplexná operačná 
procedúra zameraná na pozdvihnutie tvaro-
vých štruktúr a odstránenie prebytočnej kože. 
Ide o rozsiahly chirurgický zákrok trvajúci čas-
to niekoľko hodín s dlhšou rekonvalescenciou. 
Longevity Lift nie je náhradou faceliftu pri 
veľkom prebytku kože, ide o miniinvazívne rie-
šenie pre pacientov so zachovanou pružnos-
ťou kože a  s  prevažne tukovo-podmieneným 
poklesom.

LONGEVITY LIFT: 
vyhladí kontúry a vráti tvári sviežosť!

Všimli ste si zmeny na tvári, ktoré sa objavili akosi príliš skoro? Ťažšia dolná 
časť, menej jasná kontúra sánky či malé „syslíky“ vás pravdepodobne zaskočili 
a veľmi dobre viete, že sa ich len tak ľahko a bez pomoci nezbavíte. 
Túžite len vydefinovať, zúžiť a vykontúrovať, no stále premýšľate, či existuje 
riešenie bez veľkých zásahov. Na facelift je ešte čas alebo sa naň jednoducho 
necítite, tak práve jedinečná procedúra Longevity Lift môže byť pre vás. 
Cielene totiž redukuje tukové ložiská v dolnej tretine tváre vrátane „syslíkov“ 
a podbradku a súčasne spevňuje podkožie a pokožku aktiváciou kolagénu. 
Výsledkom je krásne rekontúrovaná línia sánky, optické zvýraznenie lícnych 
kostí a celkovo mladší vzhľad, a to bez šitia a pri lokálnej anestézii.
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